171269

D Chevrolet S10 P.U. 2x4
g\dljy 1990-....

Ref. 1269

EEC APPROVAl N°:e *94/20

D/ 7,2: KN
s/ 50 : kg
Max. —» 900: kg

GDW nv - Hoogmolenwegel 23 - B-8790 Waregem
TEL.32(0)56/604212 (5) -FAX 32(0)56/600193

Email :gdw@gdwtowbars.com - Websitehttp://www.gdwtowbars.com




Chevrolet S10 P.U. 2x4
1999-....
T1269




TR

Chevrolet S10 P.U. 2x4
1999-....
T1269

Montagehandleiding

1) Bevestig de monteerstukken (-h) en (-g) tegen de buitenzijde van het
chassis. De punten (A) zijn op de buitenzijde van het chassis
voorzien, de bumpersteunen dienen mee gespannen te worden.

2) De punten (B) komen tegen de onderkant van het chassis en passen
met bestaande boringen (aan de rechterzijde past 1 gat met een
bevestigingspunt van de uitlaat, aan de linkerzijde moet er een gat
214 geboord worden). Bouten inbrengen maar nog niet aanspannen.

Gat (E) dient voor de bevestiging van de massa van het voertuig.

3) Plaats nu de trekhaak met (D) en (D’) tussen de monteerstukken,
breng alle bouten in en fixeer het geheel.

4) Plaats (*) en span goed aan.

Samenstelling

1 trekhaak ref. 1269
1 bolstang T43L000 of T35L000 afneembaar
4 Dbouten M12 x 40

16 borgrondsels M12
10 moeren M12

4 bouten M10 x 30

A pendsel s T 0x35x1 24
4 borgrondsels M10

4 moeren M10

1" monteerstuk (—g)

1 monteerstuk (-h)

1 veiligheidsschakel
12 bouten M12 x 35

P AP T DD W m % % %

B
| ~—

N.B.

Voor de MAX. Toegestane massa,welke uw voertuig mag trekken,dient U uw dealer te raadplegen.
Verwijder eventueel de bitumenlaag op de bevestigingsplaats van de trekhaak.

Opgepast bij het boren dat men geen remleiding; electriciteitsdraden of branstofleidingen beschadigt.




£om,
v

Notice de montage

Chevrolet S10 P.U. 2x4
1999-....
T1269

1/ Monter les piéces de montage (-h) et (-g) contre 1l’extérieur du
chassis. Les points (A) sont previs a l'extérieur du chassis, fixer
les supports pare-chocs avec.

2/ Les points (B) se trouvent contre 1’en-dessous du chassis et con-

viennent avec les forages excistants ( au c6té droit un trou convient
avec le point de fixation de 1’échappement, forer au cété gauche
1 trou avec diam. 14 mm). Mettre les boulons mais ne rien fixer.

Le point (E) sert comme fixation pour la masse.

3/ Placer 1l’attelage avec (D) et (D’) entre les pieces de montage, mettre
tous les boulons et bien fixer.

4/ Mettre le (*) et bien fixer le tout.

Composition

1 attelage 1269
1 tige-boule T43L000 ou T35L000 escamotable

4 boulons M12 x 40 (*)

16 rondelles de sécurité M12 (*~A-D-D')
10 écrous M12 (*-A-D)

4 boulons M10 x 30 (B)

4 rondelles 40x35x12x4 (B)

4 rondelles de sécurité MI10 (B)

4 écrous M10 (B)

1 piece de montage (-g) (A=B=D=IB)
1 piece de montage (-h) (A-B-D-D’ -E)
1 anneau de sécurité (&)

12 boulons M12 x 35 (A-D-D")

Remarque
Pour le poids de traction maximum autorisé de votre voiture, consulter votre concessionaire.
Enlever la couche de bitume ou d’anti-tremblement qui recouvre éventuellement les points de fixation.




Note

Chevrolet S10 P.U. 2x4
1999-....

171269

Fitting instructions

Please consult your cardealer, or owners manual for the max. Permissible towing mass.
Remove any bitumen coating on the fastening position for the tow bar.

When drilling, be carefull not to damage any brake lines, electrical wiring or feul lines.




Anbauanleitung

Hinweise

Die Maximale Anh&ngelast ihres Fahrzeuges kénnen Sie im Fahrzeugschein oder im Benutzerhandbuch nachlesen.

Chevrolet S10 P.U. 2x4
1999-....
T1269

Im bereich er Anlageflachen muB Unterbodenshutz und Antidréhmaterial entfernt werden.
Vor dem Bohren priifen, DaB keine, dort eventuell Leitungen beschadigt werden kénnen.




Trekhaken -attelages @ Towhars - Anhangevorrichtungen

Bouten - boulons - Bolts - Bolzen DIN931/DIN933/DIN7991
Kwaliteit - Qualité - Quality - Qualitat 8.8.

WiEm=eme— 10.8Nm of 1.1kgm D 25.5Nm of 2.60kgm WO = 52.0Nm of 5.30kgm
il P 88.3Nm of 9.0kgm Wil 137 Nm of 14.0kgm Mile====m 211 Nm of 21.5kgm
MPP= === 265 Nm ok 27kgm




